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龍ケ崎市立龍ケ崎中学校

春･３月は去る…１日を大切に！
令和５年度も残すところ、あとひと月となりました。時間はあっという間に過ぎていきます

ね。先日の授業参観にはご来校いただきありがとうございました。１年生はスキー宿泊学
習、２年生はＳＴＡＧＥ学習（キャリア教育）を実施し、一回り成長した姿を見ていただけた
かと思います。 ２/２8・２9には、３年生は県立高校入試を終えました。今は卒業に向け
て、奉仕作業や卒業式の練習に取り組んでいます。 ３月末まで駆け抜ける中、一日一日
を大切に過ごしていけるよう支援していきます。

◆２年STAGE学習「龍ケ崎を魅力ある町に！」1/30◆
１月３０日に２年生による総合的な学習の取組として、龍ケ崎中学区の事業所等の方と交流をしまし

た。職業についての話を聞いたり、自分たちのアイディアをプレゼンテ－ションしたりする交流を通して、よ
りよい町づくりを一緒に考えることができました。

約２０の事業所や公的機関の方を
お迎えしてのワークショップ

◆１年スキー宿泊学習◆1/31-2/2
コロナ感染症対策も緩和され、宿泊学習を思い切り楽しみました。ルールを守り、しっかり取り組みまし

た。友達の良さ、家族への感謝を学ぶよい機会となりました。



◆学校保健委員会2/8◆ ◆学校評議員会2/16◆
秋本校医による「頭痛について」の講話をいた 統合前からお世話になっている４名の評議員さ

だきました。 頭痛にも様々なものがあること。緊張 ん方をお迎えし、真剣に授業に向かう姿や様々な
型頭痛や偏頭痛、起立性障害など思春期の中学 学校の取組を見ていただき、アドバイスをいただき
生にも参考になるお話がたくさんありました。 ました。

◆令和５年度功労賞・優秀賞表彰式◆
今年度、各分野で活躍した生徒が市長より表彰されました。

女子バスケットボール部 弓道部（男子） クラブチーム（野球）

◆小中合同交通安全教室＆学年末ＰＴＡ授業参観 2/22◆
茨城県警察音楽隊による小中合同交通安全教室を実施しました。龍ケ崎小の６年生が来校し、新学

期に向けて安全に登下校できるよう指導と素敵な音楽を演奏していただいました。また、子供たちによる
龍小の 校長先生、龍中の 校長先生の「サプライズ卒業式」を行いました。

◆たつのこプロジェクト◆
生徒会が城西中学校に行き、たつのこ ◆トピックス◆
プロジェクトに参加しました。龍ケ崎市内 ★ Ryu-hoに掲載！
の生徒会が集まり、それぞれの学校にお ★市制７０周年龍ケ崎マラソン
ける実践を共有しました。 に「チーム龍中」参加！



◆落ち葉掃きボランティア◆ ◆能登半島震災義援金募金◆
いつも朝早く登校して、学校や隣の愛宕神社 生徒会を中心に、校内や駅前で募金活動
の落ち葉掃きをしてくれています。おかげ様で を行いました。 茨城新聞社へ委託
いつも学校や愛宕神社はとてもきれいです。 し ま し た。
みんな３年生なので、１･２年生の中で引き継
いでくれる人がいたら有り難いです。

★部活動下校
３月：１７：１５下校

３月 ４月
７ 木 卒業式予行②③ ８ 月 新任式・始業式
１１ 月 第２回卒業証書授与式 １１：１５下校

１１：５０下校 ９ 火 入学式準備⑤⑥
１２ 火 茨城県立高校合格発表 １５：４０下校
１５ 金 茨城県立高校２次学力検査 １０ 水 第３回入学式
１９ 火 茨城県立高校２次合格発表 １１：１０下校
２２ 金 修了式 １１ 木 部活動なし
２９ 金 離任式 ２・３年：１４：５５下校


